OBJIACTb AKKPEJIUTAIINHA 18 OKT 2018
®denepanbpHoe OIOKETHOE YUPEXKICHHE

«"ocynapcTBEHHBIM PErMOHAIBHBIHN IICHTP CTaHAapTH3AMH, METPOJIOTHH B McIbITaHuH B Kamyxcko#
obactuy (OBY «Kanyxckuit IICM»)

HAaUMCHOBAHHE I0PUANYECKOI'0 JIMLA HITH ('I)aMHJIHﬂ, UMSA K OTUECTBO (B ciyuae, ecnu HMCCTCS() UHAUBUIYAIILHOI'O NPEANPHHUMATCIA

RA.RU.310514

YHHKAIbHBIA HOMEp 3aMCH 06 aKKPeANTAUMH B PEECTPE AKKPEAUTOBAHHBIX JIHLL

248000, r. Kanyra, yn. Tynbsckas, n. 16A

aapec MeCTa OCYICCTBJICHUS ACATEINBHOCTH

KanubpoBka cpencTs usmepeHuit

KI'

mudp kamuGpoBOYHOro KieHMa

N WzmepeHus, Tan (rpymnmna) Mertponorudeckue TpeGoBaHMUA ITprme-
/1 CPEICTB H3MEPEHHH YaHue
JianasoH HEOIIPEIEICHHOCTh
M3MEpEeHUI (morpemHoCTH, Kiace,
paspsn)
1 2 3 4 5
1  |M3MepeHHs T€OMETPHYECKIX BEJIHUKH.
Meps! [UIMHBI KOHIIEBEIE ILTOCKOTIAPAI-
JICNBHBIE (0,1...10) mm Up =0,00024 mm

(cB.10...25) MM
(cB.25...50) MM
(cB.50...75) MM
(cB.75...100) MM
(cB.100...150) Mmm

U, = 0,00035 MM
U, = 0,00046 Mm
Up = 0,00058 m
U, = 0,00069 Mm
U, = 0,00092 nn

(cB.150...200) MM Up=0,0011 mm
250 mm U, =0,0013 MM
300 MM Up = 0,0016 mm
400 MM Up = 0,0020 mm
500 mm Up = 0,0023 mm
600 Mmm Up = 0,0028 mm
700 mm Up = 0,0034 mm
800 mm Up =0,0036 mm
1900 MM Up =0,0041 mm
1000 mm Up = 0,0046 mm

(0,1...1000) mMm 3; 4 pa3psn
KT1;2;3;4;5

2  |M3MmepeHus reoMeTpUUECKUX BEIUUMH.

Iyt (0,02...1) mMm U, =0,00052 mm
KT 2
. 3 |/sMmepeHUs reOMETPHYECKUX BEIIHMYMH.
Konpna nsMepuTebHbIE H YCTAHOBOYHEIE |(3...250) MM Up =0,00024 MM

4 paspsig, KT 3; 4; 5




Ha 6 nucTax, JIUCT 2
1 2 3 4 5
4 |M3MmepeHus reOMETPUYECKUX BEIHYHH.
Kamu6pr1 roaakue ams BaioB u orBepethit [(1...500) MM Up = 0,00052 MM
Kpamurer 6...13
5 |H3MepeHHs reOMETPHYECKHUX BEIUYHH.
Jlnneiiku n3mepuTenpabie Metavndeckue |(0...1000) mm Up = 0,029 mm
JInneiky ycagodHEIE. IT" %+ (0,1...1,2) MM
6 |U3mepenus reoMeTpHIECKUX BEIHYHH.
PyneTtku u3amepuTenbHbie (0...50)m Up=0,23 mm
' KT2;3
7  |V3mepeHus reoMeTpHYeCKUX BEHIHH.
[ITanreHUUPKYH, IITaHTeHpeHcMachl, (0...3000) mm Up = 0,00069 MM
IITAHTE€BITYONHOMEPHI III" £ (0,02...0,20) Mmm
KT1;2
8 |H3mepenust reoMETpUYECKHUX BEIUYHH.
MHuKpoMeTpsl pelYaKHEIE (0...500) Mmm Up = 0,00023 MM
II" + (3...8) MxMm
9 |M3MepeHUs reOMETPUIECKUX BETHUMH.
WuaukaTopsl 4acOBOTO THIIA (0...50) mm Up =0,0017 mm
KTO0;1;,2
III'+ (4...40) mxm
10 |M3amepeHus reoMeTpHYECKUX BETTHIHH.
Hytpomepsr ¢ nenoit nenenus 0,001 u (6...160) MM Up =0,0038 MM
0,002 MM I + (1,8...4) Mxm
11 |H3Mmepenusi reOMETPHUECKUX BEIHYHH.
Hytpomepsl MukpomeTpruyeckue (50...1250) Mmm Up = 0,00095 mm
III" + (0,004...0,04) MM
12 |M3mepeHus reOMeTpHUECKUX BEJTHMYHH.
Hytpomepsr usankaTopHbIe (6...250) mm Up =0,0017 mm
KT 1;2
13 |3MepeHus reoMeTpUIECKUX BETHULH.
Mammuns! H3MepuTensHbIe Tpexkoopan- | X 6000 MM Up = 0,00069 mm
HaTHBIE Y 1500 mm III" & (3...145) mxMm
Z 2500 mm
14 |M3MepeHus TeOMETPHUECKIX BEJIHUKH.
O6pa3ns! mepoxoBatocT moBepxHocty  |Ra (0,02...10) MmxMm Up = 0,00069 mxm
(cpaBHEHUS) I (+12...-:17) %
15 |M3mepeHus reOMETPHYECKUAX BEITHYUMH.
Bpycku KoHTpONbHEIE (150...500) Mmm Up=0,0017 mm
II" £+ (0,2...1,0) mxm
16 |M3mepenus reoOMETPHUECKAX BETHYMH.

VronsHUKA 0BepounEle 90 ° BceX THIOB
VYronsauky nosepounsre 90 ° tuna VIII

(60...630) MM
(630...1000) Mm

Up = 0,0022 mm
KTO0;1;2
KT?2




Ha 6 JcTax, JucT 3
N 2 3 4 5
17 |A3mepeHns reoMETPHUECKUX BENMYHH.
Meps! i noBepku AedexTockonoB yib- [(5900...6200) m/c Up=11wm/c
TPa3BYKOBBIX 3 paspsn
MIr+2 %
(5...180) mm Up = 0,00052 MM
II" (-0,1...-0,40) MM
18 |H3aMepeHus reoMeTpH4ECKUX BEIUYHH.
Meps! I IOBEPKH TOMMIUHOMEPOB yib- |(2500...6500) mM/c Up=11wm/c
TPa3ByKOBBIX 3 paspsig
II" + (0,7...0,3) %
(0,2...300) mm Up =0,00052 mm
II" + (0,01...0,05) mm
19 |M3mepeHus TeOMETPHYECKUX BEJIMYHH.
Jlynsl n3MepuTeNbHBIC + 6 MM Up = 0,0035 mm
[1I'+ 0,02 mm
20 |M3mepenus reoMeTpUUECKUX BEIHYMH.
Kami6ps! pe3s60oBbIe MUITHBAPAICCKUE M (0,8...200,0) Mmm Up =0,00040 MM
[Mar pe3sObI I+ (17...1250) mxm
(0,2...6,0) mm
21 |A3mepeHns MEXaHUYECKUX BEJTHIMH.
ITypxu nmutpoBble In Up=3,5r
Irr+4r
22 |A3MepeHUs MEXaHWYECKUX BETHUHH. .
JluHaMOMeTphI IIEPEHOCHEIC (1...500) xH Up =0,00023 xH
2 paspsg
23 |M3mepeHust MeXaHHIECKUAX BEJIMYHH.
JuHaMOMeTpHI IPYKUHHBIE 00IIEro (1-10%...5-10Y H U, =0,0007 H
HazHAYEHUS [r+1%
Inr+2%
24  |M3MmepeHust MEXaHHIECKUX BEJIHYHH.
MainuHs! HenbITaTeNbHBIE, IPECCH | (10..2:10% H Up =0,0007 H
YCTaHOBKH, MalllMHBI CHJIOBOCIIPOM3BOISI- I + (0,5...2) %
1IHe 3 paspsan
25 |A3mepeHnst MEXaHHYECKUX BEITHYHH.
Wameputenu xpyrsmero momenta cuwitsl — |(0,5...1500) H-m U, =0,00023 H-m
2 pa3psg
26 |U3mepeHust MEXaHUICCKHUX BEJIHUMH.
Tsepnomeps! bpunemis Th (8...450) HB Up=5,2HB
II" + (3...5) %
27 |A3Mmepenns MEXaHUIECKUX BEIUUHH.
TBepnomeps! Bukkepca TB (8...2000) HV Up=6,7HV
Ir £ (3...5) %




Ha 6 nucTax, Juct 4
|1 ] 2 | 3 4 5
28 |M3mepeHust MEXaHUYECKUX BEIUYHH.
Trepnomepsi Poksemna (70...93) HRA Up=1,2 HRA
(25...100) HRB Up=1,5 HRB
(20...67) HRC» Up = 0,9 HRC»>
I+ (1...2) HR
29 |N3mepeHus MEXaHUYECKHX BEIMYUH.
Trepnomepsl Cynep-Poksenna (20...94) HRN Up=1,4 HRN
(10...93) HRT Up=1,4 HRT
" + (1...3) HR
30 |M3mMepenust MEXaHHMUECKUX BEIMYIHH.
Teepromeps! ans u3Mepenus Teepaocta (60 +£7) HSD Up = 8,08 HSD
MeTaiuioB 1o meroxy lllopa D (30 £7) HSD III" + (0,3...0,9) HSD
(95 £7) HSD
31 |M3MepeHus MEXaHMIECKUX BEIHUHNH.
Teepromeps! ans n3mepenus Mukporeep- |(800 £50) HV Up=6,70 HV
JIOCTH METAILIOB 0 MeTony Bukkepca (450 £75) HV I+ (4...96) HV
(250£50) HV
32 |M3amepeHus napameTpoB IOTOKa, pacxoja,
YPOBHS, 00BbeMa BEIECTB.
KosiorKHE TOINMMBOpa3qaToyHbIe Ho3a Bbl1ayu:
2 mm> Up = 0,0023 a3
5 mm® Up = 0,0058 mn?
10 mm3 Up = 0,012 mm?
20 mam> Up = 0,023 mm°
50 o3 Up = 0,058 mv*
100 o3 Up = 0,12 mv®
III" £ (0,25...0,5) %
33 |/3mepeHus nmapameTpoB IOTOKa, pacxo/a,
YPOBHSI, 00beMa BEIIECTB.
Kononku macnopaznarognsie Hoza Brriaun:
2 o’ Up = 0,0023 o3
5 Up = 0,0058 mm>
10 oM’ Up = 0,012 mm?
20 o3 Up = 0,023 mam>
50 o3 Up = 0,058 mm®
100 o3 Up = 0,12 ov®
"+ (0,5...1) %
34 |MzaMepeHus napaMeTpoB IIOTOKA, pacxoa,
YPOBHs1, 00bEMa BEIIECTB.
Mepuuxu 1 paspsana (2...200) o3 Up = 0,0058 am>

I+ 0,02 %
1 pazpsig




Ha 6 JINCTAX, JUCT S
1 2 | 3 4 5
35 |M3MepeHus napameTpoB IIOTOKa, pacxoa,
YPOBHS, 00beMa BEIIECTB. :
Pe3epByaphl BepTHKanbHble umEapude- ((100...100000) M° Up=0,5m
CKHE. II" + (0,1...0,5) %
PesepByaphl ropu30HTANBHEIE IEUHEAPH- |(3...200) M> II" + (0,2...0,25) %
YeCcKHe
(TeoMETpHYECKHIT METOT)
36 |M3mepeHus napaMeTpoB ITOTOKA, pacxoja,
ypOBHS, 00EMa BEIIECTB.
PesepByapsl ropusonTansable mumeapE- |(0,5...200) M3 Up = 0,005 am*
yeckue (00BEMHBIN METO) I + (0,3...1) %
37 |M3mepenus napaMeTpoB IOTOKa, pacxo/a,
YpOBHS, 00hEMa BEIECTB
AneMoMeTpEl, u3mepuTean ckopoctu Bo3- ((0,1...30) M/c U, = 0,026 m/c
IyITHOTO ITOTOKA I+ (2...20) %
38 |M3MepeHus naBneHus, BakyyMHBIE H3Me-
PEHHSL
IIpeobpazoBareny qaBaeHUs M3MEPH- (-0,095...-0,01) MITa  |[Up = 8,9-10"° MIla
TeIIbHBIE (-0,01...0,01) Mma Up =3,1-10"° MIla
(0,01...0,25) MIla Up =2,4-10"° MIla
(1,00-10*%...
4,00-10) MIla Up = 4,6-107 MIla
0,02...0,25) MIIa Up =2,3-10" MIla
(0,25...2,5) MIla Up =2,3-10° MIla
(0,1...0,6) MIla Up =3,5-10 MIla
(0,6...6,0) MIla Up = 6,510 MIla
BITN
(-0,1...60) MIla KT (0,15...1,5)
BIIN
(-0,1...2,5) MIla KT (0,05...1,5)
39 |H3mepeHus pU3NKO-XMMUIECKOrO COCTaBa
¥ CBOWICTB BEILIECTB.
I'mrpomerpsl, npeobpazosarenu otHocu-  |(0...100) % Up=10,58 %
TEeJIbHOH BIAXXHOCTH, TepMorurpoMerpsl  ((-20...70) °C Up=0,016 °C
Ir+(1...15) %
" £ (0,5...1,0) °C
40 |Temnmoduznueckye U TEMIIEPATYPHBIE H3-
MEpPEHHSL.
Bropuunsie mpubopst (0...160) MB Up = 3,4 mxB
(0...20) MA Up=1,1 MxA
(0...1000) Om Up = 0,028 Om

KT (0,25...2,5)




Ha 6 JHcTax, JIUCT 6

|1 2 3 4 5
41 |Temnodusmyeckue u TeMIepaTypHbIE H3-
MEPECHHUS.
TepmonpeobpazoBarenu ¢ yHUDHITHPO- (-30...660) °C Up=0,036 °C
BaHHBIMH BBIXOJHBIMH CHTHAJIAMH (300...1200) °C Up=0,34°C
II" + (0,25...1,0) %
(0...20) MA Up = 1,2 MxA
I + (0,25...1,0) %
42 |M3amepenus BpeMEHH ¥ YacCTOTHI.
CexyH1IOMEpHI MEXaHHYECKHE (0,1...9999) ¢ Up=0,024c
HI"+ (0,1...1) ¢ 32 30 Mun
43 |M3mepeHus BpeMEHH M YaCTOTEL
CexyHIOMEPHI 3JIEKTPOHHBIC (0,01...9999) ¢ Up=10,024c

IIT" + (0,003...0,15) ¢
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10 OKT 201

JOHOJIHEHHE Nel
K OBJIACTH AKKPEJMTAIIMHA

OdenepanbHOE OI0KETHOE YUPEIKICHUE '
«[0CYyIapCTBEHHBINH perHOHATIBHEIN IIEHTP CTaHAAPTU3AINK, METPOJIOTHY ¥ MCIIbITaHuH B Karykckoi
obimactin» (OBY «Kamyxckuit HCM»)

HaUMCHOBAaHHE IOPHANYECKOTO JINIA WITH (I)aMI/UIPI}I, HMs 1 OTHECTBO (B ciry4dae, €CJIn I/IMeeTCH) HHAMBHOYAJILHOT'O IPEAIIPUHAMATEINSA

RA.RU.310514

YHUKAJIBHBIH HOMED 3anHCcH 06 AKKpEeAHUTAlMH B PCCCTPE aKKPEAHTOBAHHBIX JIHLL

248000, r. Kanyra, yi. Tynbckas, a. 16A

agpec MeCTa OCYUICCTBIICHUA ACATEIIBHOCTH

KammbpoBka cpeacTB u3MepeHui

KI'

wup kanOGpOBOYHOIO Kieiima

N Wsmepenus, Tun (rpymmna) Mertponorudeckue TpeOoBaHUS [Ipumeua
/o CPEICTB U3MEPECHUH HUE
Jiarna3oH HEOIIPEIEIIEHHOCTh
HU3MeEpeHuit (morpemHocTh, Kiacc,
paspsn)
1 2 3 4 5
W3mepeHns reoMeTpruuecKix BeJIHIHH.
MpuxpomeTpsl (0...1000) mm - Up = 0,00046 mm
KT 1;2

2 |HM3MmepeHus reOMETPHYECKUX BEITHUMH.
I'onoBkHM H3MEpUTETIBHBIE (0...50) mm Up=0,00023 MM
[T+ (0,06...40) MmxMm

3 |HM3MepeHus reoMeTpHICCKHUX BEIHYHH.

['my6uHOMEPBI MUKPOMETPHYIECKHUE K (0...150) mm Up = 0,00023 mm
HH/IUKATOPHBIC . IIT" + (0,004...0,02) MM
KTO0;1;2
4 |M3amepeHns TeOMETPUYECKHUX BETHYHH.

CreHKoMepHI U TONMIUHOMEDPHI (0...50) mm Up = 0,00092 MM
HMHIMKAaTOPHBIE III" + (0,015...0,15) mm

5 |M3MepeHus reoOMEeTpUUCCKIX BEIHYHH.,
MHUKpPOCKOIIBI, CUCTEMBI, KOMILJIEKCEHI (0...400) mm Up = 0,092 mxMm
YHHBEpPCAIbHBIC, H3MEPUTEHHBIC U I + (2,5...5) Mxm
BHICON3MEPUTEIILHBIC

6 |M3MepeHus reoMeTpUICCKIX BEIHYHH,
Cura nabopaTopHEIe (0,02...125) mm Up,=0,0014 Mmm
I+ (0,0023...4) MM




Ha 5 NHCTaXx, JUCT 2

1 2 3 4 5
7 |V3MepeHHs TeOMETPUYECKUX BEJIMYMH.
ToamuHOMEPH! TU3NEKTPUICCKUX U (0,01...30) mm Up=0,00046 MM
HEMarHUTHBIX TOKOIIPOBOSAIIUX II" + (10...110) MmxMm
HOKPHITHI Ha HEMarHUTHBIX
TOKOIIPOBOJIAIIMX ¥ MarHUTHBIX
OCHOBaHUSIX
8 |M3MepeHus reoMeTpUIECKUX BEITHYHH.
[Ia6oHE! (0...1000) mm Up=0,00018 mm
II" £ (0,02...0,5) MM
(0...180)° Up=1,2'
I+ 3’
9 |H3MepeHHs MEXaHMYECKUX BEIUYMH.
Bechl HeaBTOMaTHYECKOTO ACHCTBUS 0,001 r...30 kT - Up =0,0006 mr
30 kr...200 xr Up=11mr
200 kr...1000 kr Up =38 mr
(1000...100000) xr Up =101 mMr
(0,001...100000) xr 1 paszpsn
2 pa3psn
3 pa3psin
4 paspsin
KT cnennansHbIH
KT Bricokmii
KT cpennmii
KT o6prunsblii
10 |U3MepeHus MEXaHWYESCKUX BEJIMIHH.
Jl03aTopsl BeCOBBIE NUCKPETHOTO 500r Up=1,0mMr
NeUCTBUS 500 xr Up=72Mr
(0,5...3000) xr KT 0,2;0,5; 1; 2
11 |M3MepeHHs MEXaHMYECKUX BEIHYMH.
I'upu 3TaoHsBle U O0IIETo Ha3HAYeHUS |1 Mr Up=0,0010 mr
2 Mr Up =0,0011 mr
5wMr Up =0,0011 mr
10 mr Up=0,0012 mr
20 Mr Up =0,0012mr
50 mr Up =0,0013 mr
100 Mr Up =0,0022 mr
200 Mr Up =0,0022 mr
500 mr Up =0,0051 mr
Ir Up =0,0022 mr
2r Up =0,0022 mr
ST Up=0,0031 mr
10T Up =0,0099 mr
20r Up=0,011mMr -
50r Up=0,015mr
100 r Up=0,013 Mr
200 Up = 0,060 Mr
500r Up = 0,069 mr
1 xr Up=0,29 mr
2 xr Up=14wmr
S xr Up=1,5mr
10 xr Up=2,9 Mr




@)

Ha 5 JHCTaX, JIUCT 3

1 2 3 4 S
20 xr Up=14mr
1 mr...20 kr 1 pa3psn
KT E2
2 pazpsan
KT F1
3 pa3pin
KT F2
4 paspsn
KT M1
KT M1-2
5 paspsg
KT M2
KT M2-3
KT M3
12  |M3mepeHus MeXaHM4YEeCKUX BEIHMYMH.
I'pammomeTpsI (0,05...10) H Up=0,63 mr
I +4 %
13 |W3mepenus MexaHMIECKUX BEIHUMH.
Kimoun MOMeHTHBIE INKaNbHbBIE 1 (0,2...1500) H'-™m Up =0,0058 H-m
NpeenbHbIE, OTBEPTKHI r+(..6)%
JUHAMOMETpPUYECKHE
14 |M3mepeHus MeXaHHUECKUX BEIHYHH.
Teepanomeps! nepenocHele llopa A, D (0...100) HA, HD Up =24 mr
(O pe3uHbI) III"+ 1 HA, HD
15  |M3mepeHus napaMeTpoB IIOTOKA, pacxoia,
YpOBH#, 00BEMa BEIIECTB. ,
BropeTkn, NUIeTKH, KONOBI, IMTHHAPEL, (10*...5000) mx U, =0,0020 mxn
MEH3YPKH, [103aTOPBI, MEKPOIIIIPHIIEI, KT1;2
KPY>XKU MEpHBIE, METAJUIMIECKUE KOHIYE- III" £ (0,5...10) %
CKHE MEPHI BMECTUMOCTH
16 |M3mepenus mapaMeTpoB IHOTOKA, PacXoja,
YPOBHS, 005€Ma BEIIECTB.
MepHuKH (2...10000) o> Up = 0,0023 mv?
I + (0,1...0,5) %
2 pa3psn
KT 1
KT 2
17 |HsmepeHus GHU3UKO-XUMAYECKOTO COCTAaBa

H CBOHUCTB BEIIECTB
AHanu3aTopsl BJIQXKHOCTH

(0...100) %

U, =0,0000051 %
TIT" + (0,02...1) %




Ha 5 jnucTax, nuct 4

1 2 3 4 5
18 |M3MepeHus naBieHAs, BaKyyMHBIE
HU3MEPEHUsI.
MaHoMeTpBl, BaKyyMMETPHI, (-0,095...-0,01) MITa U, =2,3-10° MIla
MaHOBaKyyMMETPHI (-0,01...0,01) MIIa Up =2,3-106 MITa
(0,01...0,25) MIla Up =2,3-10° MIla
(0,25...0,6) MIla Up = 1,4-10* MIla
(0,6...6,0) MIla Up =3,5-10* MIla
(6,0...60,0) MIla Up =3,4-10° MIla
(60,0...250,0) MIIa Up =3,4-102 Mlla
(-0,095...250,0) MITa |KT (0,6...4,0)
19 |M3mepenus DaBieHUs, BAKYyMHBIE
HU3MEPEHUsL.
BapomeTpsr (300...1100) rIla Up=0,12rlla
II" + 1,1 rl1a
20 |Temnodusuyeckue u TeMueparypHble
U3MEPEHUS.
WsmepuTenu TeMieparypbl (-30...300) °C Up =0,0046 °C
III" + (0,05...10,0) °C
(300...1200) °C Up=0,038 °C
II" + (0,05...10,0) °C
21 |M3mepeHust BpEMEHU M YaCTOTEL.
YacToToMepsl 0,0001 I'ir....3 1T Up=5,8-101°
III" = 5-107 3a 12 mecanes
22 |3mepeHus SNEeKTPpHYECKUX U MAarHATHBIX
BEJIMYMH.
AwMniepMeTpsl TOCTOSHHOT'O TOKA (10°...20,5) A Up=2,3-108 A
III" £ (0,05...4) %
23 |M3mepeHHs 2IEKTPUYECKUX M MATHUTHBIX
BEJIAYHH.
BoJIBTMETpEI IIOCTOSHHOTO TOKA (107...1020) B Up=1,1-10°B
"+ (0,01..4) %
24 |H3MepeHHUs 3IIEKTPUYECKUX U MarHUTHBIX
BEJIUYUH.
AMIIEpPMETPEI IEPEMERHOTO TOKA (2,9-107...20,5) A Up=1,6-10" A
(10...3-109 I'm I +(0,1...0,5) %
(20,5...30) A Up=1,5-102 A
(30...1000) 'y I + (0,1...0,5) %
25 |H3mepeHus 3MeKTpUYECKUX U MarHATHBIX
BEJINYHH.
BonrT™MeTps! nepeMeHHOTO TOKa (0,001...1020) B Up=7,1-10%B
(10...5:10°) I'g IIT + (0,1...0,5) %
26 |HM3mepenus dJIEKTPHYCCKIX M MATHUTHBIX ‘

BEJIMYHMH.
Meps! 51€KTpHYIEeCKOTO COIIPOTHBIICHUS:

(103...2:10°) Om

Up =4,6-10°Om
IT" (0,005...2) %




Ha 5 JHUcTax, JUCT 5

1 2 3 4 5
27 |A3MepeHus S1eKTpUYECKUX X MAaTHATHBIX
-|BenMYMH.
W3mepurenu 3neKTpruIecKoro (1073...10°) Om Up=12-10% Om
COIIPOTHBIICHHS, OMMETPHI IT" + (0,02...100) %
(105...10%) Om Up=6,2 Om
IT" + (0,05...10) %
28 |M3MepeHus 3NIEKTPUYECKUX M MAarHUTHBIX
BEJIMYMH.
Meps! HHIyKTHBHOCTH (1-10%..54:10)Te  |Up=5,8-10%Txn
(12...10Y ' I (0,15...5) %
29 |HM3MepeHus 3IIEKTPUYECKHX M MAarHUTHBIX
BEJIMYMH.
WzmepuTenu HEAYKTHBHOCTH (1-10%..D)TH Up=5,8-10°Txu
1000 I'n II" + (0,15...5) %
30 |H3mepeHus 3MEKTPUUECKUX U MATHUTHBIX :
BEJIMYMH.
MepbI 31eKTPHYECKOH EMKOCTH (40... 2-:10°) n® Up =2,3-102 n®
(12...109 ' IT + (0,1...1) %
31 |H3mepeHus 3MeKTPUYECKAX M MarHATHBIX
BEJIMYHH.
W3mepurenu eMKOCTH (102...10%) n® Up =5,8:102 nd
1000 I'g I +£(0,1...5) %
32 |H3mepeHus ONTHYECKUX U ONTHKO-
(HU3NUECKUX BETUYHH.
JTiokemeTpsr (1...10°) nx Up=2,89 %

I + (5...15) %
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